

Про діяльність Всеукраїнської Асоціації ветеранів війни та служби цивільного захисту

Громадська організація Всеукраїнська асоціація ветеранів війни та служби цивільного захисту (далі – Асоціація) була створена на установчій конференції голів рад ветеранів 3 березня 2006 року і зареєстрована в Міністерстві юстиції України 26 квітня 2006 року, Свідоцтво № 2437/964609 і здійснює свою діяльність відповідно до Конституції України, чинного законодавства та свого Статуту. На теперішній час в системі Державної служби України з надзвичайних ситуацій (далі – ДСНС) функціонують 24 обласних, Київська міська, 10 функціональних та майже 530 місцевих осередків Асоціації, загальною чисельністю, станом на 01 січня 2016 року 14720 осіб. Очолив Асоціацію генерал-майор внутрішньої служби у відставці Доманський Віктор Анатолійович, колишній перший заступник Державного департаменту пожежної безпеки МНС України, кандидат юридичних наук, доктор філософії права, доцент, професор кафедри адміністративного права Міжрегіональної академії управління персоналом.

Діяльність Асоціації здійснюється у тісному співробітництві з ДСНС, її органами і підрозділами цивільного захисту на підставі підписаної Генеральної угоди та Методичних рекомендації про партнерство і співробітництво, а також з Державною службою України у справах ветеранів війни та учасників антитерористичної операції, іншими центральними та місцевими органами державної влади, органами місцевого самоврядування, неурядовими міжнародними і вітчизняними інститутами громадянського суспільства.

Організаційна робота Асоціації здійснюється на основі вимог Статуту Асоціації, з урахуванням Положення про ДСНС України і планується Президією Асоціації та ДСНС України, як правило, на рік із щоквартальним коригуванням запланованих заходів. Основними завданнями ДСНС України та Президії Асоціації є координація повсякденної діяльності органів і підрозділів цивільного захисту та осередків Асоціації в регіонах, підвищення їх авторитету та впливу щодо захисту прав і свобод, задоволення соціальних, зокрема: економічних, пенсійних, медичних, оздоровчих, спортивних, творчих, інтелектуальних, наукових, вікових, історико-культурних, національно-патріотичних й інших інтересів ветеранів, членів їх сімей та інвалідів війни, гарантованих Конституцією і законами України, які дають їм можливість вести повноцінний спосіб життя, активну професійну і громадську діяльність, забезпечення шанобливого ставлення до них та людей літнього віку.

Більшість ветеранів, які залучені до суспільно-громадського життя, мають конкретні та посильні громадські навантаження, добросовісно і безкорисно їх виконують. Вони є тим ядром, навколо якого формується здорова суспільно-моральна атмосфера, яка надає можливість знаходити в складних умовах ветеранського життя оптимальні варіанти вирішення проблемних питань або пом'якшення їх щодо захисту соціально-духовних прав ветеранів.

Базовими формами і методами роботи Асоціації та її осередків, з метою залучення ветеранів до їх життєвих потреб, підвищення ініціативи та активності, є їх участь:

- в роботі зборів, семінар-нарад, конференцій, засідань круглого столу та у волонтерському русі;
- в художній самодіяльності колективів органів і підрозділів цивільного захисту, в роботі клубів за інтересами, аматорській діяльності;
- в національно-патріотичних групах для роботи як у підрозділах, так і в шкільних закладах освіти, наставництві серед молодих спеціалістів служби цивільного захисту;
- у підготовці і проведенні державних та відомчих свят, ювілейних і знаменних дат та подій;
- в подальшому розвитку історико-культурної спадщини українського народу та музейної мережі в органах і підрозділах цивільного захисту;
- в акціях протесту, мирних демонстраціях і мітингах проти утиску законних прав і пільг ветеранів і т.п.

Практика передових ветеранських організацій Вінницької, Житомирської, Запорізької, Київської, Одеської, Дніпропетровської, Полтавської, Харківської, Черкаської областей, Львівського державного університету безпеки життєдіяльності та Національного університету цивільного захисту України (м. Харків) підтверджує, що успіх досягається лише завдяки наполегливій повсякденній турботі про розширення форм і методів залучення ветеранів до активного громадського життя. Керівники цих ветеранських організацій спільно з керівниками органів і підрозділів цивільного захисту особистим прикладом підтверджують чітко виражену свою активну позицію. На підйомі працюють ветеранські організації Чернівецької, Миколаївської, Сумської, Львівської, Херсонської, Івано-Франківської областей, Спеціального авіаційного загону (м. Ніжин), Міжрегіонального центру швидкого реагування (м. Ромни), 2^{го} спеціального центру швидкого реагування (м. Дрогобич). Разом з тим не оправдали наших надій ветеранські організації 1^{го} Спеціального центру швидкого реагування (м. Київ), Навчального центру швидкого реагування (м. Мерефа), Центру зв'язків ДСНС України (м. Переяслав-Хмельницький), Загону забезпечення ДСНС України (м. Київ).

Періоди становлення Асоціації були тернистими, сповненими різноманітними перешкодами, зволіканнями, нерозумінням важливості питань з розвитку ветеранського руху, історико-культурної спадщини, музейної справи, соціального і правового захисту ветеранів, членів їх сімей тощо в системі МНС, а згодом і ДСНС України. Приміщення для керівного органу управління Асоціації то виділялись, то відбирались. На даний час Президія і Виконавча дирекція розміщені в приміщенні Інституту державного управління у сфері цивільного захисту, площею 14 м² (4 особи), що явно не відповідають Закону України „Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”. Відсутні умови для проведення засідань Президії Асоціації (9 осіб), здійснювати прийом громадян і

ветеранів, належним чином займатися науковою і видавничою діяльністю тощо.

Аналогічні проблемні питання виникають і в регіонах України. Це, перш за все, пояснюється частою зміною керівництва, особливо непрофесіоналами у сфері цивільного захисту, так як вони недосконало знають специфіку служби і те, що саме ветерани створили їм тепличні умови для їх праці, в той же час, до ветеранів, в окремих випадках, вони відносяться, на жаль, як до відпрацьованого матеріалу. Так не повинно бути. В свою чергу заявляємо, що ми ветерани-реалісти та надіємося на кращі часи в нашій спільній державницькій справі на благо рідної Батьківщини.

Незважаючи на труднощі, ветеранські організації Асоціації накопичили уже певний досвід взаємодії з місцевими органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування щодо активізації їхньої діяльності з питань захисту соціальних і духовних прав ветеранів. За останні роки зроблено крок уперед щодо зміцнення зв'язків ветеранських організацій з іншими інститутами громадянського суспільства, чіткіше визначається вибір своїх позицій у суспільно-політичному житті; орієнтації, підтримки та взаємодії з тими політичними силами, які виступають не на словах, а на ділі щодо захисту соціальних і духовних прав ветеранів, членів їх сімей та жертв війни.

Одним із напрямів діяльності, що проводить Асоціація, є активізація зусиль щодо втілення в життя прав і обов'язків осередків Асоціації, делегування своїх представників для роботи в дорадчих органах і підрозділах цивільного захисту на громадських засадах. Організаторські здібності та життєвий досвід багатьох ветеранських активістів, їхній інтелектуальний потенціал дають можливість використовувати різноманітні форми і методи виховної роботи серед особового складу, значно краще виконувати вимоги Статуту Асоціації, що є гарантією досягнення позитивних результатів у їх діяльності.

Слід зазначити, що за останні десятиліття відбулося різке зниження рівня національно-патріотичного та духовно-морального виховання молоді, що призвело до захворювання певної її частини на моральне божевілля, негативно позначається на обстановці в підрозділах цивільного захисту, у військовій сфері, правоохоронній діяльності і в цілому в суспільстві.

Це спонукало органи державної влади та наукові кола звернути підвищену увагу на проблему відродження національного патріотизму в Україні. З цією метою Указом Президента України від 13 жовтня 2015 року № 580/2015 затверджена „Стратегія національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2016-2020 роки”, розпорядженням Кабінету Міністрів України від 30 вересня 2015 р. № 1018-р прийнята „Концепція Державної цільової соціальної програми “Молодь України” на 2016-2020 роки”, від 25 грудня 2015 року № 1400-р затверджено „План заходів щодо національно-патріотичного виховання молоді на 2016 рік”. Також внесені відповідні зміни до Указу Президента України „Про Концепцію допризовної підготовки і військово-патріотичного виховання молоді” (№ 938/2014), у зв'язку з цим Міністерством

освіти і науки і ДСНС видало низку наказів та розпоряджень на їх реалізацію.

Прояву належного інтересу до цієї проблеми, певною мірою, сприяла чітка позиція старшого покоління, яке пройшло горнило Другої Світової війни, Чорнобиль, Афганістан і т.п. та відстоює інтереси Батьківщини в ім'я майбутнього і на користь молодого покоління. Не буде помилкою сказати, що ветерани після затишшя знову активно включаються в роботу з питань національно-патріотичного виховання молоді. Професійну увагу цьому питанню почали приділяти майже всі ветеранські організації Асоціації спільно з органами і підрозділами цивільного захисту, які регулярно обговорюють і аналізують стан національно-патріотичного виховання на засіданнях своїх керівних органів управління, семінар-нарадах, конференціях, зборах, засіданнях круглих столів, розробляють і впроваджують в життя конкретні заходи щодо його відродження та поліпшення.

Нарешті влада почала розуміти ту тривожну вимогу ветеранів щодо необхідності припинення руйнування системи національно-патріотичного виховання молоді, її гальмуючу сутність антипатріотичного та аморального виховання, з метою прогресивного розвитку суспільства, для майбутнього України. Що нову економічну і демократично розвинену державу не можливо збудувати без національно-патріотичного, культурно-естетичного та духовно-морального виховання молоді.

Зазначимо, що ветеранські організації Асоціації спільно з органами і підрозділами цивільного захисту, починаючи з 2008 року, активно приступили до відродження історико-культурної спадщини та музейної мережі у сфері цивільного захисту населення і територій України. За цей час введені в експлуатацію музеї в м. Чернівці, Донецьку, Одесі, Ужгороді, Бердичеві, Умані, Кривому Розі, Дніпродзержинську, Фастові, ДПРЧ-13 м. Києва, в Черкаському інституті пожежної безпеки імені Героїв Чорнобиля, проводиться робота щодо реконструкції та поновлення експонатами існуючих пожежно-технічних та аварійно-рятувальних виставок, які наказом МВС України від 18 вересня 2014 року № 967 перейменовані у регіональні музеї цивільного захисту, затверджено Типове положення про них, призупинена ганебна практика щодо руйнування музеїв і музейних утворень в органах і підрозділах, приміщення яких використали під службові кабінети чиновників.

В той же час, слід висловити занепокоєння з приводу того, що процес відродження національно-патріотичного виховання молоді, а також історико-культурної спадщини та музейної справи відбувається повільними темпами. В самій системі ДСНС, на жаль, до цього часу в м. Києві – столиці України, не створено Центрального музею цивільного захисту України, замість знищених: Музею Цивільної оборони на вул. Вишгородській 21, пожежно-технічної виставки на вул. Володимирській 12 та павільйону протипожежного захисту на ВДНГ. Тільки у 2016 році наказом ДСНС від 19 січня 2016 року № 31 створена Робоча група щодо вивчення можливості та внесення пропозицій керівництву ДСНС щодо створення даного Музею. Керівником Робочої групи призначено

Фурмана В.І., заступника директора Департаменту персоналу, його заступниками – Алімова О.Ф. і Доманського В.А.

Нарешті чиновники державного рівня зрозуміли, яку шкоду нанесли їх попередники, знищивши музеї в м.м. Києві, Херсоні, дві третини музею в м. Кіровограді. До сьогодні не приступили до створення музеїв у м. Рівному (проте за цей період „генеральські” звання отримали біля 10 осіб).

Керівники вищезгаданих органів управління у сфері цивільного захисту і досі не можуть зрозуміти, що музейні заклади мають значний вплив на виховання підростаючого покоління, на розвиток повноцінної їх особистості, формування у них національно-патріотичного світогляду та пізнання ними історико-культурного надбання української нації.

Наполегливі зусилля ветеранських організацій Асоціації та органів і підрозділів ДСНС України в регіонах були направлені на пошук роботи щодо увічнення пам'яті загиблих в боях за Вітчизну у Другій Світовій війні, героїчного і трудового подвигу пожежних при ліквідації наслідків Чорнобильської катастрофи та при виконанні службових обов'язків – при ліквідації інших надзвичайних ситуацій. Заслугове схвалення уважного і шанобливого ставлення ветеранів до пам'ятних знаків і поховань. Щороку ветерани спільно з особовим складом органів і підрозділів беруть активну участь у впорядкуванні пам'ятників, догляданні за меморіалами і пам'ятниками ветеранів війни та могилами співробітників, які загинули при виконанні службового обов'язку.

Одним із важливих напрямів діяльності ветеранських організацій Асоціації та органів і підрозділів ДСНС України є увічнення пам'яті жертв Чорнобильської катастрофи. Щорічно в містах країни за участю ветеранів та особового складу підрозділів споруджується до 10 пам'ятників, пам'ятних знаків, стел, дошок пошани, а на території підрозділів вводяться в експлуатацію каплиці „Неопалима купина”. Слід зазначити, що ікона Божої матері Богородиці „Неопалима купина” є оберегом населення від пожеж та їх наслідків, зародження якої відбулося 17 вересня, починаючи з далекого 1390 року. Дана ікона має реальне, конкретне підґрунтя, яке пов'язане з вогнем, водночас з великою вірою у силу думок, що виводить людину з біди. Вічний символ „Неопалимої купини” увійшов в українську літературу і мистецтво, в усе життя стражденної, обпаленої війнами, голодоморами, Чорнобильською катастрофою, а зараз антитерористичною операцією, але не знищеної і непокороної України. В цей же день ми відзначаємо професійне свято „День рятувника”, яке за наполяганням Асоціації та підтримки МНС було відроджено Указом Президента України 12 вересня 2008 року № 830/2008.

У дні державних і відомчих свят, ювілейних та знаменних дат і подій ветерани спільно з особовим складом органів і підрозділів цивільного захисту віддають громадські та службові почесні, покладають вінки і квіти до

пам'ятників та могил загиблим. Щорічно в квітні керівництво Головного управління ДСНС України у Київській області спільно з Радою ветеранів організують відвідування Меморіалу Героїв Чорнобиля на Митинському кладовищі у м. Москва сім'ями і близькими родичами жертв Чорнобильської катастрофи. Безпосереднім керівником і організатором групи, в тому числі і збору коштів від благодійників на поїздку до м. Москва є ветеран – член Київської обласної ради ветеранів Асоціації, колишній перший заступник начальника ГУ ДСНС України у Київській області, полковник вн. сл. у відставці, учасник ЛНА на ЧАЕС Куценко Микола Семенович, якому активно допомагає Голова ветеранської організації, колишній начальник відділу ГУ УПО МВС України у Київській області, полковник вн. сл. у відставці, учасник ЛНА на ЧАЕС Бондаренко Анатолій Ілліч.

Разом з тим, ветерани ніяк не можуть зрозуміти ситуацію, коли на чергових урочистих заходах мужньовладці та чиновники кажуть одне, а в повсякденному житті робиться інше, діаметрально протилежне. Таке явище негативно позначається на громадянській свідомості громадян, особливо це вражає ветеранів війни, учасників ЛНА на ЧАЕС, учасників бойових дій в Афганістані, миротворців, учасників АТО і т.п.

Незважаючи на це та попри всі ускладнені умови, осередки Асоціації впоралися зі своїми завданнями, організаційно зміцніли, розширили зв'язки з інститутами громадянського суспільства, місцевими органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування. Зросло почуття відповідальності за стан справ щодо подальшого розвитку ветеранського руху, якості і результативності в діяльності осередків Асоціації. Здебільшого ветеранські організації наполегливо проводять роботу щодо захисту прав і свобод ветеранів та членів їх сімей, здійснюють прийом ветеранів, роз'яснюють їм законодавчі акти, прагнуть, в межах своєї компетенції, контролювати їх виконання відповідними посадовими особами.

Робота осередків Асоціації спільно з органами і підрозділами цивільного захисту спрямовувалася на виконання пріоритетних напрямів їх діяльності у сферах соціально-гуманітарної, історико-культурної та молодіжної політики, яку проводить держава, зокрема:

посилення соціального і правового захисту ветеранів, сприяння поліпшенню умов їх проживання, забезпечення належної уваги до потреб старшого покоління, виховання молодих спеціалістів служби цивільного захисту, у тому числі і їх керівників щодо шанобливого ставлення до ветеранів та людей літнього віку, підвищення ролі ветеранів у національно-патріотичному, духовно-моральному та культурно-естетичному вихованні молоді, використання потенціалу і життєвого досвіду ветеранів у справі формування професіоналізму серед молодих спеціалістів, закріплення їх на службі, прищеплення їм поваги до закону та професії вогнеборця-рятувальника, а також сприяння подальшому розвитку історико-культурної спадщини та музейної справи в органах і підрозділах цивільного захисту та створення

належних умов для функціонування керівних органів управління ветеранських організацій системи ДСНС.

З метою удосконалення методів і форм роботи з ветеранами, Асоціацією спільно з ДСНС України щорічно проводяться конференції, семінар-наради, кругли столи, зустрічі по обміну досвідом роботи з головами рад ветеранів за участю керівництва ДСНС та представників інших міністерств і відомств. За цей період розроблені, узгоджені та затверджені основні керівні статутні документи Асоціації та нормативні акти з питань спільної діяльності ветеранських організацій і органів та підрозділів цивільного захисту, проводились заходи з відзначення державних і відомчих свят, ювілейних і знаменних дат та подій, зустрічі голів рад ветеранів з керівним складом органів управління, навчальних закладів, науково-дослідних установ та їх підрозділів. На щоквартальних засіданнях Президії Асоціації та щорічних засіданнях колегії ДСНС України розглядалися актуальні питання щодо соціального та правового захисту ветеранів, членів їх сімей, національно-патріотичного виховання молоді, історико-культурної спадщини та подальшого розвитку музейної мережі в системі ДСНС за участю представників департаментів та інших структурних підрозділів, приймалися відповідні узгоджені рішення.

Керівники ветеранських організацій регулярно беруть участь в роботі колегій, ректоратів, службових нарад керівного складу органів і підрозділів, де вони мають нагоду порушувати будь-які питання, що стосуються соціального захисту ветеранів, їхнього матеріального, медичного та побутового обслуговування, створення необхідних умов для розв'язання нагальних проблем і т.п. У свою чергу керівники та інші посадові особи, в більшості своїй, ідуть назустріч ветеранам і в міру своїх можливостей, надають їм відповідну посильну допомогу.

Разом з тим, наші ветерани не відсиджуються, а проводять активну роботу в органах і підрозділах, зустрічаються з особовим складом, передають свій неоцінений життєвий досвід молодому поколінню, допомагають їм стати на правильний шлях, швидше оволодівати професійними навичками з профілактики та боротьби з надзвичайними ситуаціями, допомагають керівництву підрозділу у розв'язанні конфліктних ситуацій, які нерідко виникають серед особового складу, прививають їм навички щодо шанобливого ставлення до ветеранів та людей літнього віку.

Значне місце в діяльності осередків Асоціації посідає робота з ветеранським активом з питань розвитку почуття необхідності ветеранської взаємодопомоги і товариствості, які систематично розглядаються на зборах, конференціях, семінар-нарадах та засіданнях круглих столів. Велика увага приділяється навчанню, особливо, щойно обраних голів рад ветеранів за участю керівного складу органів і підрозділів цивільного захисту та Асоціації. Проводиться робота щодо активізації ветеранського руху з питань більш якісного виконання статутних вимог в соціально-гуманітарній, історико-культурній, пошуково-меморіальній та молодіжній сферах їх діяльності.

Особливо слід відмітити в цьому плані активну і цілеспрямовану роботу Вінницької (Шевчук Р.Б., Жуков А.С.), Дніпропетровської (Кульбач А.В., Чорногор В.В.), Житомирської (Нікітчук І.Р., Орчинський В.К.), Запорізької (Лопський О.М., Гочаренко В.К.), Київської (Слободяник В.С., Бондаренко А.І.), Одеської (Федорчак В.В., Литвяков Ф.І.), Полтавської (Сологуб В.А., Вишня В.М.), Харківської (Волобуєв О.В., Завада В.М.), Херсонської (Чорний С.М., Шевченко Т.Н.), Черкаської (Гвоздь В.М., Андрійчук Т.І.), Донецької (Ільченко М.В., Єфремов Л.Б.), Луганської (Савельєв І.В., Меревський В.В.) обласних територіальних управлінь ДСНС України та рад ветеранів Асоціації, а також рад ветеранів Львівського державного університету безпеки життєдіяльності (Козяр М.М., Харчук А.І.), Національного університету цивільного захисту України (Садковий В.П., Метельов О.В.), Інституту державного управління у сфері цивільного захисту (Волянський П.Б., Тищенко В.О.), 2^{го} спеціального центру швидкого реагування (Кімчеші А.С., Макух З.С.), центрального апарату ДСНС України (Алімов О.Ф., Добряк І.І.), а також голови Виконавчої дирекції Асоціації (Барило О.Г.) та члена Асоціації – керівника пошукової групи (Дученко Б.А.), які передають свій роками набутий безцінний досвід молодим спеціалістам служби цивільного захисту, підростаючому поколінню та молоді.

Ветеранські організації та їх чисельний актив пропагують героїчні та трудові традиції українського народу, зокрема, – пожежно-рятувальної справи, захищають правду історії Другої Світової війни, Чорнобильської катастрофи, антитерористичної операції на Сході України та анексії Криму, піклуються про те, щоб чинне законодавство України стало нормою збереження в пам'яті поколінь безсмертного подвигу українського народу, всенародної пам'яті про його боротьбу за свободу і незалежність Батьківщини, увічнення пам'яті жертв Чорнобильської катастрофи та осіб рядового і начальницького складу, які загинули при виконанні службового обов'язку в мирний час та в особливий період. Ветерани Асоціації відстоюють пам'ять загиблих, проводять активну пошуково-меморіальну роботу, підтримують зв'язки з іншими інститутами громадянського суспільства, органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування щодо перепоховання їх останків.

Осередки Асоціації спільно з представниками органів і підрозділів цивільного захисту, районних і міських відділів освіти, вихователями та викладачами організують та провадять в дошкільних і шкільних закладах освіти роботу з питань національно-патріотичного виховання дітей і молоді. Ветерани часті гості в дошкільних закладах і школах, беруть участь на уроках мужності та розважальних іграх, проводять бесіди та надають допомогу у проведенні позашкільних гуртків, всебічно сприяють спільно з начальницьким складом служби цивільного захисту проведенню дитячо-юнацьких ігор та спортивних змагань з пожежно-прикладного виду спорту. На чисельних прикладах ветерани показують високий патріотизм українського народу, його стійкість і мужність, допомагають школам відновлювати та оформляти музейні кімнати та куточки слави, бойових та трудових подвигів нашого народу, таких

як „Полководці українського походження”, „Вони врятували Світ” та ін.

Ради ветеранів Асоціації спільно з підрозділами цивільного захисту головні зусилля зосереджують на розв'язанні соціальних проблем, наданні допомоги нужденним, особливо вдовам та тяжкохворим самотнім ветеранам, медичному і оздоровчому лікуванні ветеранів. У центрі їх уваги є участь ветеранів у національно-патріотичному вихованні молодих спеціалістів служби цивільного захисту, які є живими носіями слави героїчних і трудових традицій пожежно-рятувальних підрозділів, вони стали активними помічниками керівників у вихованні особового складу, допомагають набути ними таких службових рис, як мужність, стійкість, чесність, професіоналізм, вірність Присязі та службовому обов'язку. Ці риси властиві усім поколінням вогнеборців-рятувальників, а ветерани гідно пронесли їх крізь багаторічну службу в пожежній охороні, цивільній обороні та в підрозділах цивільного захисту.

За неодноразовою та наполегливою пропозицією Голови Асоціації В. Доманського була відновлена історична справедливість про щорічне святкування на професійному рівні 17 вересня – Дня рятувальника, при безпосередній підтримці Міністра Шандри В.М. та 17 квітня – Дня пожежної охорони, при підтримці Голови служби Болотських М.В., а Верховною Радою України прийнято Закон України „Про заслуженого працівника цивільного захисту”, Кабінетом Міністрів України прийнято постанову „Про посвідчення і нагрудний знак „Ветеран служби цивільного захисту”. З метою вжиття заходів щодо реалізації соціальних і правових гарантій членів сімей працівників, які загинули під час виконання службового обов'язку та посилення їх соціального захисту видано наказ МНС „Про посилення соціального захисту сімей загиблих під час виконання службових обов'язків працівників системи МНС”.

Спільними зусиллями ми розпочали роботу щодо відродження історичних традицій наших предків, започатковуємо вивчення історико-культурної спадщини органів і підрозділів цивільного захисту. Асоціацією беруться на облік усі пам'ятники, пам'ятні знаки, дошки пошани, скульптури, найменування площ і вулиць у містах і населених пунктах, що присвячені героїчним та славетним діям наших вогнеборців і рятувальників. Адже постійне піклування, милосердя, встановлення достеменних людських цінностей є одним з першочергових завдань Асоціації. Ветеранський рух при цьому не втрачає, а навпаки – набирає обертів. Слід зазначити, що традицією стало участь ветеранів у проведенні органами і підрозділами на місцях заходів з нагоди державних і відомчих свят, ювілейних та пам'ятних дат і подій, заохочення ветеранів та активістів ветеранського руху державними і відомчими нагородами та відзнаками Асоціації.

З великими потугами Асоціації вдалося добитися підписання наказу МВС України від 18.09.2014 року № 967 „Про затвердження Типового положення про музей цивільного захисту територіального органу, підрозділу центрального підпорядкування, навчального закладу, науково-дослідної установи Державної служби України з надзвичайних ситуацій”, яким передбачено перейменування

пожежно-технічних та аварійно-рятувальних виставок у регіональні музеї цивільного захисту, передбачивши при цьому відповідні штати та належним чином організувати їх роботу. На жаль, даний наказ ДСНС з невідомих причин і досі не виконано.

В свою чергу, Президія Асоціації, критично оцінюючи стан своєї роботи, вбачає свої недоліки, помилки й упущення, але вона сповнена рішучості активізувати свою роботу, а також роботу територіальних, функціональних і місцевих осередків Асоціації, удосконалювати стиль, форми і методи роботи, спрямовувати зусилля на позитивне вирішення проблемних питань у ветеранському середовищі щодо захисту соціальних прав і інтересів ветеранів, забезпечення їм належного дозвілля й побуту, створення для них умов сприятливого морально-етичного та духовного клімату; подальшого розвитку історико-культурної спадщини, музейної мережі та національно-патріотичного виховання молоді.

Слід зазначити, що великий обсяг роботи нам, спільно з іншими інститутами громадянського суспільства та за підтримки центральних органів виконавчої влади, насамперед МВС, ДСНС, Мінсоцполітики, Держслужби у справах ветеранів війни та АТО, Пенсійного фонду необхідно виконати заходи щодо відновлення соціально-економічних прав ветеранів війни, в т.ч. учасників ліквідації наслідків Чорнобильської катастрофи та антитерористичної операції, передбачених чинним законодавством України.

В свою чергу, перед ветеранським активом та керівниками усіх рівнів стоїть серйозне завдання – не допускати формалізму та бездушності в роботі з ветеранами та членами їх сімей. Вона має бути організована таким чином, щоб жоден ветеран чи інвалід, сім'я померлого ветерана війни чи сім'я загиблого при виконанні службового обов'язку працівника не залишилась поза нашою увагою. А керівникам ветеранських організацій необхідно зосередити увагу на чіткій взаємодії з органами і підрозділами та націлювати їх на роботу щодо недопущення формального ставлення до розвитку ветеранського руху, надання дієвої допомоги у становленні молодих спеціалістів служби цивільного захисту та напрацювати чіткий механізм вшанування ветеранів при виході їх на пенсію.

Голова Асоціації



В. Доманський